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Министар одбране Русије Сергеј Шојгу данас је изјавио да је руска војска
зауставила покушај дугонајављиване украјинске офанзиве.

  

  

Приликом напада, непријатељ није постигао своје циљеве и претрпео је значајне
губитке, рекао је он.

  

Шојгу је поновио да је Кијев покушао офанзиву у пет праваца на фронту 4. јуна,
приликом које је ликвидирано око 300 војника и уништено 16 тенкова, 26 борбених
оклопних возила и 14 аутомобила.

  

Покушај офанзиве десио се и јуче, 5. јуна, али овај пут у седам праваца на фронту.
Нападе је вршило пет бригада, али руска војска је и тада зауставила продор украјинске
армије, објаснио је Шојгу. Током јучерашњег напада, Оружане снаге Украјине изгубиле су
1.600 војника, 28 тенкова, од којих су осам "леопарди" и три тенка на точковима

 1 / 3



Сергеј Шојгу: Заустављен покушај украјинске офанзиве. Непријатељ није постигао своје циљеве и претрпео значајне губитке
уторак, 06 јун 2023 15:45

АМКС-10. Уништено је и 136 јединица друге војне технике, од којих је 79 дошло из
иностранства.

  

Приликом пружања отпора украјинској војсци, посебно су се истакли борци 433.
моторизованог пука 127. моторизоване дивизије. Посебно јунаштво показала је 3. чета
37. моторизоване бригаде.

  

Током последња три дана, укупно је ликвидирано 3.715 војника Оружаних снага
Украјине дуж целе линије фронта. Руска страна је за исти период изгубила 71 војника, а
њих 210 је рањено.

  

Министар се осврнуо и на нападе на хидроелектрану Каховку од ове ноћи, које је назвао
терористичким нападом.

  

Хидроелектрана Каховка је дигнута у ваздух, што је довело до поплава великог броја
територија.

  

"Циљ ових акција је следећи. Пошто није постигао успех приликом офанзиве, противник
планира да пребаци јединице и опрему из правца Херсона  у регион у којем изводи
офанзивне акције. На тај начин, значајно је ослабио своје позиције у херсонском правцу.
Непријатељ је почео да гради одбрамбене положаје на десној обали Дњепра, што
указује на његову намеру да у том делу пређе у одбрану. Да би спречио офанзивна
дејства руске војске у овом делу фронта, кијевски режим је извршио саботажу, која је,
заправо, терористички акт, што је довело до тога да је велики део територије
поплављен". Овај терен суочиће се са "тешким и дугорочним еколошким последицама".

  

Осим тога, како је даље навео министар, "значајно је повећано испуштање воде са
Дњепропетровске хидроелектране, што доводи до још већих поплава".

  

Све ово је доказ да се ради о диверзији великих размера коју је испланирао кијевски
режим, закључује Шојгу.
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(РТ Балкан)
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